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Őstermelők figyelem - adózási szabályok 2022 

2021. január 1-jén hatályba lépett a családi gazdaságokról szóló 2020. évi CXXIII. törvény, mely
számos változást hozott a családi működési formák adózásában.

A törvény gyakorlati alkalmazása kapcsán azonban számos esetben merült fel, hogy milyen adózási
szabályok vonatkoznak a termelési tényezők hasznosításából és értékesítéséből származó bevételre.
 

A törvény hatályba lépésekor kimondta, hogy a termelési tényezők hasznosítása és értékesítése
kiegészítő tevékenységnek minősül, így az ezen tevékenységekből származó bevétel nem
haladhatta meg a teljes őstermelői bevétel 25%-át, amennyiben az őstermelő az átalányadózás
szabályai szerint kíván adózni.
Azonban számos esetben egy-egy nagyobb értékű gép értékesítése könnyen eredményezhette a
kedvezményes adózási értékhatárok túllépését.

Ennek elkerülése érdekében a törvény 2022. január 1-jén hatályba lépő módosítása alapján a
termelési tényezők hasznosítása és értékesítése már nem minősül kiegészítő
tevékenységnek.
Ez a Pénzügyminisztérium tájékoztatása és álláspontja alapján azt is jelenti, hogy az ezen
tevékenységekből származó bevétel nem minősül őstermelői tevékenységből származó bevételnek
sem.

A törvény módosítása egy átmeneti szabályt is tartalmaz a 2021. év vonatkozásában.
Ez alapján a termelési tényezők hasznosításából, értékesítéséből származó bevételt 2021. évben - a
gazdálkodó döntésének megfelelően - nem kell beleszámítani a kiegészítő tevékenységből,
tevékenységekből származó bevételbe. Ez szintén azt jelenti, hogy a gazdálkodó azon döntése
esetén, ha a termelési tényezők értékesítéséből és hasznosításából származó bevételt
nem tekinti kiegészítő tevékenységből származónak, úgy az nem minősül őstermelői
tevékenységből származó bevételnek sem, azt az őstermelőkre vonatkozó bevételi
értékhatárok számítása során nem kell figyelembe venni.

Forrás: NAK

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=A2000123.TV&celpara=&searchUrl=/jogszabaly-kereso%3Fsorszam%3D123%26para%3D%26tipus%3D%26evszam%3D2020
http://www.tcpdf.org

